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ABeBalotnta

Y€ ToAAEC epappoyec Oa mpémel vae AuBouv tpoPAnpaTa
XPTOILOTIOLWVTAC OXL TTAT)PT], AETTTOLEPT KL ETAKPLPT)
dedopEva
H ABePoudtnroa pmopei va OewpnBel wg €A endn
IKOVOTTOINTIKNG TANpodopiag va pOdcoupe o o artddaon
H ofefouotnra avédvel o pio fdon yeyovotwy 1 o€ pix
Bdomn kavovwy



= ABé Boun V(bon R

Kvpiotepec mnyég afePordotnroc:
e Avokpipn ocoopéva (imprecise data).
o EMuam ocoopéva (incomplete data)
*  YROKEWWEVIKOTNTO 1)/KO EAAEIYELC GTNV TEPLYPAPT TNC YVDONG

e Kda0Oe eidovc mepropiopoi mov Kévovv o OA0 TAAIGIO0 ANYNS ATOPACTG
aTELEC.

Avdayxkn vrapéng "un axkpiPov" uebddmv cuALOYIGUOYD.
e  Ocwpio [TiBovotntwy
o Jvvreleorés Befoudtntoc (Certainty Factors)
* Ecwpia Dempster-Shafer
e Aoapnc Aoyiky (Fuzzy Logic).
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~—TUMoL opoApATWY OF
VEYOVOTQ

[ToAvonpovtikdétnra (ambiguity)

* Amotuyia v Slakpivel HeTadL TWV TEPIMTTWOEWV Kol TOavoTrTwy
EAAu ¢ (incompleteness)

e Amotuyia va meptypda)el TANPWC TIC amapaitnTeS TANPOodOpieC
EodoApevn (incorrectness)

e H mAnpodopia eivou eapaApevn
Yevdwc Oetikn

o Agyetou po vmoBeon otL etva xAnBivn) evw dev etvat aAnOn¢
Yeudwe apvntikn

o Agyetou puo umoBeor oti eiva Peudng evw eivot cAnOng



~——TUTOoL 6PaApATWY OF
VEYOVOTQ

Avoakpiri¢ (imprecision)

e 'Oyt apketd kovtd oty aAnfeia
Oyt akpiffri¢ (inaccuracy)

e Agv elval cwoTI)
Avoéiomiotog (unreliability)

* Mepikeg popeC owWOTO PEPLKEC OXL
Tuyaio AdBn (random error)

e To aitia pmopei vo mpoPAETOVTOIU 1) VAL VO Ay vwoTa

ZuoTnuatikd AdOn (systematic error)

e 'Eva A&Boc¢ eloqyetou ouveyelo ammd kamolo bias



‘Mia Bdon kavovwy eumepieyel afePordtnto mov odeiletod
o€
e Emorywylkol kavoveg
o O emaywylkdG CUAAOYIOHOC TNYAIVEL XTTO TO TTHPASELY LK OE YEVIKEUPEVOUC
KOVOVEC.
e Eupeotikoug kavoveg (Heuristic rules)

o Ydpyouv Kavoveg Tov eival PAHOICUEVOL 0TV EUTTELPIN

* 'Oyt povotovikou¢ ocuAAoyiopovg (Non-monotonic reasoning)

» Otav emimpdoBetn mAnpodopia Seiyvel OTL Ol TPOTNYOUEVOL GUAAOYIGHOL
NTov E6GAAPEVOL, OAX T CUUTTEPAOHXTO TTOU giyorv e€oryOel Tpiv TNV €Vpeo
TOU OUYKEKPIPEVOU AdBoug B mpemel va e€etoaToUv Eava
e Kavoveg mou Pacilovrat oe AaOn
o Edavn PoAPida eivau o€ KoAT) Katdotaot, TOTe N €€080¢ elval KVOVIKN
« H €€odoc¢ etvau koovovikn ko emopevwe 1 PaABida eivat g KaAr] katdotooT



[nyvec afePatotnta

ATEATIG YVWOT) TNG TEPLOXTG EPAPHOYNG

e H vnapyovoa Oewpia propei va eivat aoxdnc Kol EAALTNG

=

AteAn dedopeva vl kKaOe mepimtwon
e Tax dedopeva pmopei va eivart avokplPn 1 aovaélomota
e To deSopEva PTTOPEL VO €IV TIPOCEYYIOTIKA

Ot €101K0[ ¥ PN GLHOTIOLOVV [N AETTOUEPEIC LEBOSOUC
e Otav ol Aemttopepeic pebodot eivat AyvwoTteg
e Otav ol Aemttopepeic peBodot eivat pn mPpakTIKe ePAPUOCIHES



[nvec afePatotntog

-

A&lomiotia Tng mAnpodopiog

EAAu ¢ mAnpodopia

[TAnpodopia artd moAreg dladpopeTIKES TNYEC
Mn axpi1Bri¢ avamaproTAoT YAWOTWY



\\

~—AVTLUETWTIILON TNG
aBeBalotntag

[lolotikec mpooeyylioelg

e Avtipetwmifouvv tnVv eAAutn) mAnpodopia
e XPNOLUOTTOLOUV T AOYIKN 1] KAVOVEC EEXPTWHEVOUC OO TX
oupbpalOpEV YIX T CURPOAIKT] avautapdoTaon
[loootikeg mpooeyyioelg

e Eivou Baoiopevec og aplOUnTIKEC XVATTUPACTACELC KOl
xpnotpomolovy Bewpix mhavotrTwy Kot AAAeC peBodoug
AOYIKNC YL T Slayeiplon tne afePoudtnroc péoa amd
JLOIKAGIOL GUAAOYIGHLOU
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Avamnopoaotaon apefatotntog

[TpoPAnpoata

Eivou 300k0A0 Vo TOGOTIKOTO|COUE TIC XAANAETISPAOELS TWV
mBovotijtwyv

O kaBoplopdg e mBovOTNTHC £VOC YEYOVOTOG autautel mAnpodopia mou
dEV €XOUE

Eivau dvokoAo va kaBopiooupe emokplPwc TL onpaivel ToAU, Atyo, Tapo
TTOAU YNnAOC K.T.A.

Edappolovrac Oewpio miBavotrtwy, amaltoUEe oto TOUG IUYOVIKOUE VX
neptypdapouv pe akpifela mtoodTNTES TOU €V £XOUV CUYKEKPIUEVT) TIUT.
Ot mBavotnreg eivau SVokoAo v vmoAoyilovral, v BeATiwvovTon Kol
LITopel vor oo tovv oAU SUGKOAOUC UTTOAOYIGHOUG

11



/ 7
Oewplec yia TNV afeBootnta

e KAaoowkn Bewpia mBovotitwy

e Nopog Bayes

e Shannon Oswpia faociopevn oe mOavoTNTEC

e YroouvOnkn I1iBOavotntec

e Demster-Shafer Oswpia - cuvaptroeic memoiBnong
e Aocadnc Aoyikn Zadeh
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“—KAaoown Bswpla
riBavotntwv

Avadépetal o€ 1OAVIKEC KATAOTAOELC OTIWG piym (aplov,
VOoUlopatog kot yaptiwv. Omouv vmapyouv
npokaBoplopevec mBovotTNTEC PACIOUEVEC GTNV
TPadoxT) OTL OAoL oL axplBpol €xovv TNV 1O TOVOTNTA
v cupfolv

H mbavoétnta, P, opileton wg o Adyoc Twv cwotwv

QUTAVTT)CEWV TTPOC TOV aPLOHO TwV Tbavwv
OUTOTEAEGUATWY
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[MBavotnta yeyovotwyv

2.€ EVO ALY VIOL UTTAPYEL EVA TUVOAO TTB VWV
OUTOTEAEGUATWY TO OTOI0 oY NUATI(EL TO YWPO TOU
rapoadeiyporod. o v {apt o xywpoc eivat {1,2,3,4,5,6}

Piyvovtoag éva {apt (mpoomdBeia) dnuiovpyeitou éva
amotéAecpao to {1}.To omoio ovopddetal yeyovog

Ecv piéoupe dvo {dplo O exoupe €va oUVOETO YEYOVOC
{2,5}



Napadeypo OEVOPOU YyEYOVOTWV

Start

H/\T
P VA

H H H T TH =




Oswpla ribavotNTwv

Tplo o lopara yiox tig mbavotnteg

axioml O0<P(E)<1
axiom2 > P(Ei)=1

anditscorollary
P(E)+P(E©)=1

axiom3: P (EiuE2)=P(E)+ P (E2)



[MBavotntec uto cuvOnkn

YrodnAwvel tnv mbavotnta v 1oy vel To umoBetikd cvumépaopo H
dedOMEVIC TNC LOYVOC LOVO Tov YeyovoTog E.

ZvpPorilerou ue P(H|E) xou opiletou pecw TOL TNAIKOU TG
mBovotnTac va cupfoiv tavtodypova T H kat E mpog tnv mBovotnta

touv E
P(H|E)= P(S(Q)E)

/

[o10TNTEC

" [IpocOstiky loiotnta: P(AvB)=P(A) + P(B) - P(AAB)

" [loA/otikn loiotnta yio. 000 avecoptnto. yeyovota A kai B:
P(AAB) =P(A) ¢ P(B)

u[loA/oTiky lo10TtnTa yio. 000 un avecoptnto. yeyovota A kai B
P(AAB) =P(A) ¢ P(B|A)

17



» rfaoabeypa. S

‘Eoto 011 £rovpue Eva Capt:

P(A) = P(meprrtoc apOuog) = 3/6 = 0.5

e yiati vdpyovv 3 dvvatéc TiuéG (1,3,5) and cvvoro 6 duvaTOV TIUDV
(1,2,3,4,5,6)

P(B) = P(ap1Opoc <3)=3/6 =0.5
e yiati vdpyovv 3 dvvatéc TuéC (1,2,3) and cvvoro 6 SVVATOV TIUDV

(1,2,3,4,5,6)

P(B|A) = P(ap1Buoc <3 dedouévov Ot eivon mepirtog) = 2/3

e yioti vdpyovv 2 dvvatég Tiuéc (1,3) and cvvoro 3 duvatodv Tiumv (1,3,5)
P(AAB) = P(mteprrtog apBuog kol <3) = P(A)* P(B|A) = 0.5%2/3 = 0.33

P(AVB)=P(meprttog 1 <3) = P(A) + P(B) - P(AAB) = 0.5+0.5-0.33=0.67
(tpocHetikn 1010TNTA)



/
Oewplec yia TNV afeBootnta

e KAaoowkn Bewpia mBovotntwyv

e Nopoc Bayes

e Shannon Oswpia faociopevn oe mOavoTNTEC

e YroouvOnkn I1iBOavotntec

e Demster-Shafer Oswpia - cuvaptroeic memoiBnong
e Aocadnc Aoyikn Zadeh
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~— 0 Néuoc tou Bayes (Bayes'rule)

Entpénel tov vmoroyiopod mibavot)tov vtd cuvOnkn Le ypnon GAA®V ThavoTT®V TOL
glvorl ELKOAOTEPO VA, LTTOAOYIGTOVV.

Xpfon EKTIUNGEMY GVTL GVYVOTHTOV ERPAVICTS YEYOVOTMV.

-

H amhovotepn ekdoyn tov vouov tov Bayes:

P(E)

e [0 ebkoAo va ypnoporombel, cuykpLTikd pe v oxéon e mbavotntog vmo
oovOnky.

e Av H pia acOéveln ko E éva cOuntoua mov oyetiCetal e avtnv, TOTE Yo TOV
VTOAOYIGUO NG mbavitntos vmo cvvOnkny omouteiton TANpopopia wov cvvHBwS dgv
eivor dabeoun:

o Tl6ocot dvBpmmor otov kKdGpo macsyovy and v H kot tavtodypova epgpaviCovv to countoua E.

o Tl6ocot eppaviCovv amid 1o sountoua E.

e X710 vOuo tov Bayes:
» 'Evag yiatpdg pmopet va dmoet pio ektipunon yia o mdécot acheveic mov Emacyav and tnv acivela
H epodvilav 1o countopa E (mocdmra P(E|H)). Avtifeta, To kAdoua tov aclevov pe courtouo,
E mov méoyovv and v acOévela H, onhaon o 6pog P(H|E), tic mepiocdtepec popéc ivar advvato
va ekTiunOel.
« To P(H) umopei va vroAoyiotel and 6ToTioTiKE oToryEia Yo ToVv cLVOAMKO TANOVGUO.

« To P(E) an6 otatiotikd ototyeio Tov 10100 TOL Y10TPOO.



~—Fapadetypa 1 —

‘Eotm ta 000 cVvvora H kot E ue enta kou TEVTE YeYOVOTO, OVTIOTOLYO. OTTO EVA.
GUVOALKO TANBLGUO dEKA YEYOVOTMV.

To oyMua pog emTpEneL vo VTOAOYIGOVUE TIC ATAES (AveL cLVONKNG) Kot TIG VTTO
cuvON KN TOAVOTNTES LE ATAT] EQPOAPLOYT] TOV OPIGLLOV TOVC.

P(E) =5/10 = 0.5 S
P(H) = 7/10 = 0.7 H
P(HIE) = 2/5 = 0.4

P(E|H) = 2/7 = 0.2875

X X X

>1o mapaderyuo: P(HIE) * P(E) = P(E[H)*P(H)
['vopilovtag tpelg and Tig ThavOTNTEC LTOPOVLE VO VTOAOYIGOVUE TNV TETOPTY.



~— Tevikn Zxéon tou N6jiou Tou Bayes |

H mBavotnta va 1yvel 10 vmofeTikd cvunépacuo H 0e00UEVHS THS 10YDOS TWV
veyovotov El, E2, ..., EK :

-

P(E\,ANE;A---AEi| H) P(H)
P(EH\EEF\“W"\EJ%)

HpoPpinpa xpiong: yio m mbavés aocléveles kou n OVVOTE TOUTTOUOTO. O.TTO TO, OTOLOL
eupovilovror ta k, amartovvror (M-nN)K+m+nk riusc mbavorntwv, oprBuoc vrepPoiikd
LEYAAOC.

P(H|EiANE A AEx)=

AmhovoTepn TEPITTOON: v TO dLdpopa yeyovota E Bewpovvton aveEdptnta To £va amod
10 GALO, TOTE amattovvTol LOVO M-N+M-+Nn Tiuéc mbovotntwy.

Xpion Oeowpiag IMBavomiTOV — Xvunepaocpata
glte T drapopa yeyovota Bempovvtal aveEdptnta (EVKOAOTEPOL VITOAOYIGLOL GE BAPOg
G aKpifelog TV GLALOYIGUMV)
N KoToypdeoval avoAuTiKd OAES 01 THUVOTNTES Kol 01 LETASL TOV GLGYETIGELS (aKkpiPn
CUUTEPACLOTO, LE VYNAO OU®S VTTOAOYIGTIKO KOGTOC).
EvaAloaxtikn tpocéyyion: ZuvteAeotéc PePatotntac.



Agvtpa Artodaonc



/ﬁTPo amodaonC

Aevtpa amrdPaong TOAD KAAX epyaAeia Yit ATODACELC |LE TTOAAEC
ouvOetec mAnpodopiec. Eva dévrpo amodpaonc dexetal wg €000 £va
OVTIKEILEVO I LK KATAOTOOT) TTOU TTEPLYPADETUL KTTO EVA TUVOAO
IOLOTHTWV Kol aroteAeopota pia amodaon var 1) oxt. Ot Asitoupyieg e
EVA LEYXAUTEPO €VPOC KTTOTEAEGUATWY UTTOPOUV VX XVTITTPOSWTEVOOoUV

LLE OEVTPU XTTOPATEWV.

AmoteAeopHOTIKN SOMN: TOOO Ol EVAAAXKTIKES ATODATEIS OGO Kl Ol

EMIMTTWOELC TOUC UTOPOUV Vo KalBoploTtouv kot va a&loAoynouv.

AocdoAn Stopopdwor, LG LGOPPOTNHEVIC EIKOVAC TWV KIVOUVWYV Kol

TWV XVTApOLPwV.



- AvTidpaon KaAd B
Ayopag

MpooeKTIKN
Avarmrugn

Néo MNpoidv Taxeida

AvarrTuén Ll

Evioxuon

/ MeTpio
MpoidvTwyv y =P
Mayiwon
PTW)O
METpio
. 2N
2UYKEVTPWON
MpoidévTwyv N
Drwxod

AEVTPO aTéQAONG yIa TO v Ba TTPETTEI VA AVATITUCOUUE VEQ TTPOIOVTA )
Va EPPEIVOUNE OTNV UQPICTAPEVN KATAOTACH OTNV ayopd
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~—% "Eva 8évtpo amodoaong Eekivd pe pio artddoon mov mpenet va AndOet.

H amodoaon autr ovamoplotatol e VO LIKPO TETPAYWVO.

A1 TO TETPAYWVO QUTO TPAPALE YPOUUHES, LI Vi KAOe miBav) AVon kot
ypadoupe T AVoT oUTH KOTE KOG TG YPALLNE QUTTC.

210 TéA0¢ k&Be ypoupunc (Avong), tomoBeTolivral T KTOTEAECUATA.

Ecv to amotéAeopa tne Anyme autnc tng amoddaong eivat aféPato tote
oUTO TAPIOTATAL LE VOV UIKPO KUKAO.

To amotéAeopa eivaul P AAAN amodpoaon mov mpemel va AndOel,
VXTI IO TUTOL [LE VI XAAO TETPAYWVO.

YUHUPOAIKE TA TETPAYWVA XVATIAPLOTOVV XTTOPATELC.

Ot xUk Aol avartaplotouv ofefotdTNTA 1] TUXXIOUE TTAPAYOVTEG.

Ecv oto TeA0C PG ypappunc mpémet va epdovicBel pa Avon, tote tny
adp1VOULE KEVT).

Otav dapopdwooupe to dévrpo amdpaonc, eAeyyoupe kaBe Siadpoun,
TETPAYWVO KL KUKAO YLt VX JOUE €XV UTTAPYOUV OTTOLEGON)TTOTE AVCEIC N

aroteAéopoTa Tov dev €xouv pedetnBei. Edv eivau amapaditnro,
EovaoyeSLl{oULE TO OEVTPO.
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/: = e e
~AfLoAoynon tou Sévtpou amddaong

YmoAoyi{ovpe tnv amddoon movu €xel tn Heylotn ooyl pog. Avadeon
HeTPNTWV 1] Lo aptOuntikng aéiog oe kabe mBovo amoteAeopa. [1oc0o
O a&1le yio pog kdBe mBovd amotéAeopa.

E&etdlovpe k&Be kUkAo (onpeio affefodTnTog) ko uoAoyioupie tnv
mBavotnTa k&Oe amoteAeopatoc. Eqv xpnotipomnotocovjie T0o0oTtd, TOTE
o dBpolod Toug o€ k&Be kUkAo O mpémel va eivor 100%. Edv

Xpnotpomoleiton KAdopata, Tote outd O mpémetl va aBpoilouv oto 1

Ytotyeio oo oA yeyovota Tote Qo Kdvoupe akpLBEIC EKTIUTOELS TWV

mOovoTTwWV. AlpOPETIKA TTPETEL VO KAVOULLE TIC KAAUTEPES

npoPAedelg.



AvTidpaon Ayopdg
/}m 500.000 €
:, 0.4 Metpio 25000 €
\ \

DTWYO 1.000 €

500.000 €

MPOCEKTIKA

Néo Mpoidv “0.2 Métpio

25.000 €

AvarTugn

1.000 €
Kahd 200.000 €

/

Q 10.000 €
Prwyod 3.000 €

10.000 €

Evioxuon
MpoidvTwy

Mayiwaon

ZUYKEVTPWON
Mpoidviwy N
(0] (11)'(e} 1.000 €

AEvTPOo aTTOQACNC AVATITUENG VEWV TTPOIOVTWYV



ATOOIB0VLE TIC TIHEC TWV QTOTEAECUATWY KL
kaBopiloupe TI¢ TOAVOTNTEC TWV ATOTEAEGUATWY TNC
afefouodtnrag, ToTE UTOAOYI(OULE TIC TILES TTOU LOC

BonBouv va mapoupe TNV amdboon) Hog.



AvTidpaon Ayopdg
/}m 500.000 €
:, 0.4 Metpio 25000 €
\ \

DTWYO 1.000 €

500.000 €

MPOCEKTIKA

Néo Mpoidv “0.2 Métpio

25.000 €

AvarTugn

1.000 €
Kahd 200.000 €

/

Q 10.000 €
Prwyod 3.000 €

10.000 €

Evioxuon
MpoidvTwy

Mayiwaon

ZUYKEVTPWON
Mpoidviwy N
(0] (11)'(e} 1.000 €

AEvTPOo aTTOQACNC AVATITUENG VEWV TTPOIOVTWYV
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" Yrohoytopoi oto 8£vtpo andpacne

AovAgvoupe TPoG T Tiow. MOAIC OAOKATPWVOULE VO GUVOAO UTTOAOYIOHWY,

KATOYPADOULE TO ATOTEAET .

KaBopiloupe tnv tiun twv afé¢foiwv amoteAsopdtwy (KUKAOL TOU
SIypAUHATOC), TOAAXTAXGIALOUE TNV TIUT) TWV XTOTEAECUATWY LE TNV

mBovoTnTA TOLC .

H ouvoAikn aéix Tov kdBe kopPou Tou dévrpou mpokUmTel [e TV TpocBeon 6Awv

QUTWV TWV TLHWV.



AvTiGpaon Ayopdg

0.4 > 500.000 = 200.000
’ 500.000 €

210.200

0.4 METpIO 25 000 €

0.4 X 25.000 = 10.000
MpooekrTikmf
ANSAaTTTUEN
DT

0,2 X 1.000 = 200 1.000 €

0.1 X 500,000 = 50.000

Taxeix 500.000 €
AN aTTTUEN e
25.000 €
NEo Mpoidw
e i Y| PreLx 1.000 €
0.2 X 25.000 = 5000
| 0.7 X 1.000 = 700
o 0.3 X 200.000 = 60.000
=500 Kahd 200.000 €
|_—'d:__. 0.3
Nayiwon 0.4 MéTpio 40000 €
Evioxuon -~
MpoiovTuawv
A TLOW O 3.000 €
0.4 > 10,000 = 4 000
0.3 X 3.000 = 200
0.6 X 10.000 = 6.000
A &
ZuyKEVTDLWON METDI 19899
MpoiowToaw
1.000 €

0.4 X 1.000 = 400

AEVTPO aTTOPACNC AVATITUCNG VEWV TTPOIOVTWYV
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" Yrohoytopoi oto 8£vtpo andpacne

H ouvoAikn aéix Tov kdBe koo Tou dévrpouv mpokUmTel [e TV Tpocbeon 6Awv

QUTWV TWV TLHWV.
4 « 4 oo J 4 14 » ’ 4
H T yix to “veo mpoiov — mAnpn¢ oovartuén” voAoyileton wg €&n¢:
* 0.4 (mMBavéTNTA KAAOU ATTOTEAEGHATOC) X 500,000 € = 200,000 €
* 0.4 (MBavVOTNTA HETPIOV ATTOTEALOUATOC) X 25,000 € = 10,000 €
e 0.2 (mBoavéTNTH GTWYOU ATOTEALGUATOC) X 1,000 € = 200 €

210.200 €



AvTiGpaon Ayopdg

0.4 > 500.000 = 200.000
’ 500.000 €

210.200

0.4 METpIO 25 000 €

0.4 X 25.000 = 10.000
MpooekrTikmf
ANSAaTTTUEN
DT

0,2 X 1.000 = 200 1.000 €

0.1 X 500,000 = 50.000

Taxeix 500.000 €
AN aTTTUEN e
25.000 €
NEo Mpoidw
e i Y| PreLx 1.000 €
0.2 X 25.000 = 5000
| 0.7 X 1.000 = 700
o 0.3 X 200.000 = 60.000
=500 Kahd 200.000 €
|_—'d:__. 0.3
Nayiwon 0.4 MéTpio 40000 €
Evioxuon -~
MpoiovTuawv
A TLOW O 3.000 €
0.4 > 10,000 = 4 000
0.3 X 3.000 = 200
0.6 X 10.000 = 6.000
A &
ZuyKEVTDLWON METDI 19899
MpoiowToaw
1.000 €

0.4 X 1.000 = 400

AEVTPO aTTOPACNC AVATITUCNG VEWV TTPOIOVTWYV



. 2 : : i AvTidpaon Ayopdg
 Orav aglohoyoupe Evav KOUBO atroégaonc,

ONUEKDVOUPE O€ KAOE YPAUUA aTTOPACNC
TO KOOTOG TNG KABe £1TIAOyNG. Apaipouue

[NpooeKTIKA
Avamruén

T -
/] 1 210200

TO KOOTOG ATTO TNV TIMK TOU KABE 210.200 - 754000 - 135 200

ATTOTEAEOUATOG TTOU £XOUME NON I
Lqu 135. 200/

uttoAoyioel. AuTo Ba pag dwael Jia TIUNA N

oTToia pag divel To OPEAOC AUTAG TNG
ammépaong. .
s T y , X% \ } 55700 !
o To kEPOOC TTOU UTTOAOYICAE VIO TO “VEO S

TTPOIOV — TIPOOEKTIKA AVATITUEN” ATAV r'ﬁ

210,200 €. YTtrohoyilouue 10 KOOGTOG QUTNG - o
") 64.900 |
NG Trpooeyyiong o€ 75.000 € kai R :
TTaipvoupe €va Kabapod kEpdog 135.200 €.
To k€EPOOC TOU “VEOU TTPOIOVTOG — TaXEia
: ; : Tlpn 49 900 i
avarrruen” nrav 15.700 €. Z€ auTtov Tov S
KAGOO €TTIAEYOUUE TNV KAAUTEPN ETTIAOYN,

“VEO TTPOIOV — TTPOCEKTIKI AVATITUEN” Kal

atmodidouPe QUTAV TNV TIPA OTOV KOO



H ovdmtuén evocg véou mpoiovtog aéilel Tov KOO
KOlL TO XPOVO HOC YLOL VO TTAPOULE VA KAAO TTPOIOV
(mpooekTiKT) avAmTuén) oo TO VX «OTIPWEOUE»
(Taryeioe avéartuén) to mpoidv otV ayopd.
BeAtiwvoupe ta vtdpyovta mpoidvta pog (evioyvon
TPOIOVTWYV) KITO TO VX aVUTTTUEOUE TIPOYELPL
(Toryeior avéartuén) €va veo Tpoidy, akOun Kot oV
QUTO €XEL LIKPOTEPO KOGTOC YL EUAC.



- Névrpaoanodacnc ——

=

Ta devrpa amdboonc mapEyxouv piax amoteAeopatikn peBodo ANYmc
artoboon G EMELST) QUTA:
Topouctdlouv codbw¢ To TPOPANA £TOL WOTE OAEC OL ETMTIAOYEC VX
nropovv va epdovicBovy, va culntnlovv ko va suykpliovy,
TTIPEYOUV €VX TAAUGLO TTOU TTOCOTIKOTOLEL TIC TIHES TWV ATOTEAECUATWY KL
TV TOAVOTNTWYV EMITEVENC TWV, KL
Lo fonBouv yio va Tdpoupe TIC KaAUTepeC amtoPpAoelC emi tn fAoel TwV
UTTAPXOUOWV TTANPODOPLWOV KO TWV KXAVTEPWYV EKTIUOEWY LOC.
H avédAvon dévrpwv amddaonc Ou mpemel va ypnotpomoindel ard koo pe
Vv Ko aicOnon-yvwor. Ta devrpo amddboong eivot v HOVO OTHOVTIKO

gpyoAeio ANPnc amoddoewv mov €xovpie otn diabeor) L.



Aévtpa anodaonc

Bayesian Decision Making
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Napadelypo Bayesian Decision Making

To devdpo armrddaonc eitvat v TP ASELY X
umo0eTikov ocuAAoylopov 1) kataotaoewy “ Tt Eav”.
[Teprypadel tn Siadpopn mov odnyel otn PEATIOTN
OTPOTNYIKT)

[Teprypadel mwe n afefoudTnTa avamapdyetal
JLETOV €VOC OEVOPOU Kol TTwC N TOxvOTNTA O€

evay KO Po emnpealetou oo Tic mlovoTnTeC 6TOUC
dAAouC kKOuoug

39
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" Yorion tou véiiou Bayesian ya A
aArtoPACEWV

Xpnotpomoleital yio avéAvot 6€v3pou amodAGEWY OTIC
KOIVWVIKEC ETIOTILEC KL OTIC ETIXELPT)OELC

To PROSPECTOR cvotnua ypnoipomolei Bayesian decision
making.

o Xpnotpomoinnke yio vat kBopioel TIC KATAAANAEC TTEPLOYEC
Yl eéopugn

40



//fmdéstvua Bayesian yiwa Anyn amodpaocswv

[MBavoTtnTeC

EK TwV TTpOTEPWV
YTTOKEIPEVIKN YVWUN

P(IEIDQ):OCI)IA,/ \%6 yia Tn 8éon - P(Hi)

Y110 OUVONKN

-Test O +Test -Test O tTest seopohoyiké

P(-|O’) P(+|O) P(-|0) P(+|0)  amoreAéopara
=0.9 =0.1 =0.2 =0.8 P(E[Hi)

P(-"O) P(+10)  P(-"0) B o) s

=0.36 =0.04 =0.12 =0.48 P(E[Hi) P(Hi)

ApXIKO OEVOPO TTIBAVOTATWY YIa EUPECN TTETPEAAIOU

41



Napadelypa Bayesian yia Anpn anopaocswv

[MiIBavoTNTEC
Xwpic ouvlnkn

EK TwV uoTEPWV
P(Hi|E)=
P(E[HI) P(HI)/P(E)

P(-:"O) P(A0)  P(+0) 20 e
=0.36 =0.12 =0.04 =0.48 P(HI|E) P(E)

AvadiaTteTaypévo OEVOPO TTIBAVOTATWY YIa EEEPEUVNON TTETPEAQIOU

42
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MNapadelypa Bayesian yio Ann
ATOPACEWV
E¢epevvnon metpeAaiou
TETPEANIO, ETIITUYT $1,250,000
€600 YEWTPTONG -$200,000
Y€IOLOAOYIKT] €PEVVX -$50,000

To avapevopevo k€pSog eival To TOCO TTOU TTPOKUTITEL
KOAOVOWVTAC TNV EVIEIKVUOLEVT] EVEPYELX

Edapudletou avaotpodn emaywyn) (backward induction).
To avapevopevo kepdog amtd éva yeyovoc-kopfo eival to
dOpolopa Twv KepOwWV €Tl TIC avTioTolyeC TOXVOTNTEC

13



MNapadelypo Bayesian Decision Making
['eyovoTta
@ ATroTeAEopaTa
P(_):Oy wsz +or-
D = Evépyela
Quit or Drill
Drill Quit Drill
@ ['eyovog
: . No Oil Oll Oil or No Oill
P(g,Cl)_)OI OFI)I(Ol_) P(O’'|+ P(Ol+)
=3/ =1/4 =1/1 tel s
-$50,000

-$250,000 $1,000,000-$50,000 -$250,000 $1,000,000 Kepodog
ApXIKO OEVOPO aATTOPAONG YIA ECEPEUVNON TTETPEAQIOU 44



MNapadelypo Bayesian Decision Making
['eyovog
$446 Hou ATroTteAéopaTa
P(- )Oy w 52 + or -
-$50,000 $903,846 Evépyela

Quit or Drill

Quit

Dr|II th/ \D””
®) $62,500 (9903846 s
Ol Oil or No Qill
No Oi Qil QI(%%_II P(O[+)
P(O’[-) P(O[-) 12/13
=3/ =1/4 =1/1

$50,000 4550000 $1,000/000-850,000 -$250,000 $1,000,000 KEPBOS
[TAApeC DEVOPO aATTOPAONC VIO ECEPEUVNON XPNOIUOTIOILVTAG UE AVAOTPOPN



Aiktua MBavotntwv
(Bayesian Probability
Networks)



A \ikTua MBavoThATwY (Bayesian Probability
Networks)

\/

s Avriuetwtridouv 1o TTPOBANUA TNG AAANAETTIOpAONC TWV
MOAVOTATWY TTOU eugavileTal OTav O XEIPIOUOC TNG aBeRaldTNTAC YiveTal
auoTnpa Kkata Bayes.

s  Baaoilovral otnv TTapatpnon 0TI OTOV TTPAYUATIKO KOOUO Ta
d1apopa yeyovota dev aAANAETTIOPOUV OAQ TO £Eva PE TO GAAO OAAG
MEPIKWG. AnAadr) UTTOPEI VO OPICTOUV OUADEC ATTO YEYOVOTA TTOU
aAANAeTTIOpPOUYV, ONAadN dev €ival atrapaiTnTo va uttoAoyidovTai ol
mMOaAvOTNTEC OAWYV TWV CUVOUAOUWYV YEYOVOTWV.

Kavoéveg ota diktua mmlavotitwy: if yeyovoc then ummoBeriko

ouuTTéEPaOUA

d AlaouvdéovTtal JETACU TOUG UE TO UTTOBETIKO CUUTTEPAOUA TOU EVOC
VO ATTOTEAEI TO YEYOVOC KATTOIOU AAAOU.
d AUO 1| TTEPIOCOTEPOI KAVOVEC UTTOPEI VA KATAAN)YOUV OTO idIO

UTTOBETIKO CUMTTEPAONA KATW OPWC ATTO OIAQPOPETIKEC TTAPADOXEC.
d ATTayopeueTal N UTTAPECN BPOXWYV JECO OTO DIKTUO.

47



va MiBavoTT@V (Bayesian Proba

Networks)

L

if A then B
if B then C

it C then E
A » B it D then E

48
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AikTua Zuptrepaocpou (Inference Networks)

[MapaAAayr] Twv JIKTUWV TTIOAVOTHTWV.

O1 kavoveg utTodnAwvouy pia "xaAapn" cuverTaywyn:
If yeyovoc¢ then umoberiko ouumrépaoua e abuo 1IoxUo¢ S

Mia trepiTrTwon uAotroinong AIKTUwvY 2UUTTELACUOU Eival UE TN XPNON
TWV MEYEBWYV TNG AOYIKNC ETTAPKEIAC KAl TNG AOYIKNG avayKaloTNTag O€
ouvOUAOUO ME TNV TTOOOTNTA EUVOIAQ YEYOVOTOC.

O Euvoia N'eyovéotog (Odds - O):

Ek@padlel Tn oUuykpion YETALU TTIOAVOTATWY VA CUMPPBET Kal va pnv oupBEi éva
YEYOVOC.

49
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AikTua Zuptrepacpou (Inference Networks)

O Aoyiknf Emrdpkela (Logical Sufficiency — LS):
Exkppdadel TToo0 TOavoTePOo gival va ouvdebei Eva yeyovog E ue Tnv
aAnBeia evog UTTOBETIKOU CUNTTEPACMATOG H, TTapa PE TNV dpvnon
Tou H (oupuoAileTal H)
P(EIH) _O(HIE)

P(E|-H)  O(H)

LS =

O Aoyikn Avaykaidtnta (Logical Necessity — LN)

Exk@pdadel To TTO0O0 TMOAvVOTEPO €ival va ouvdeBEi N atrouaia evog
YEYOVOTOG E e TNV aAnBeia Tou uTtoBETIKOU oupTtTrEpacuaTog H Trapa
UE TNV apvnon Tou H.

P(-E|H) _O(H|-E)
LN:P(—|E|—|H): O(H)

50
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~AikTua Zuptrepaopou (Inference Networks)

210 OIKTUO CUMNTTEPOCHOU Ol KAVOVEC TTEPIEXOUV KOl
APXIKEC TIMEC TTIBaVOTNTAC. H YEVIKA yop@n TOuC €ivail:

E—m > H
P,(H)

»O(H) gival n mOavoTNTa Va 1I0XUEl TO UTTOBETIKO
oupTTEpaocua H otav atrouciddel oTrolaodnTroTe £VOEICN Yia
nv I0XU TOU yEyovoTocg E.
Av KaTd TN OIAPKEIQ TOU CUUTTEPATMOU YiVEI YVWOTN N
UTTaPEN TOU YEYOVOTOC E TOTE Kail N TTBavoTnTa Tou H aAAadel
e P(H|E).
O BaBudc aAkaync kaBopileTal atrd 1o FaBuod 1I0xU0C Tou
avova, donAadn Ti¢ TINEC LS, LN.
OAec o1 aA\ayEC TTpowBouvTal HECA OTO OIKTUO TWV
KAVOVWV OTT0 KOMBO o€ KOO, avaloya Kal JE TIC
OUOXETIOEIC TTOU UTTAPXOUV.

51
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_ Napddeypa AikToou Zuptrepacpou (Inference

Networks)
X = = > Y i = > /
(LS1=4 ;LN1=0.5) P, (1)=01 (LS2=10 LN 2=0.2) p.(2)-02

* P_(Y) kai P (Z) €ival o1 apxIKEG TIMES TTIBaAvOTNTAG Yia Ta Y Kal Z
AVTIOTOIXA, XWEIC VO UTTAPXEI OTTOINCONTTOTE Yvwan yia 1o X.

. ‘Eotw o1 n Tipn Tou X yivetal yvwaTrh. Meta amd mpageIs, n
TEAIKI) pop®r) TOU DIKTUOU:

X " (Ls1=4,LN1=05) ,P(Y|XY)=O.307 CESo=l0EEN D= 0:0) ’P(le%zo_%z
o(Y)= 2 O =0.111

1-P(Y) 1-01
O(Y | X)=LS1=O(Y)=4*0.111=0.444

O(Y/X) _ 0444 L

1+0(Y/X) 1+0.444 52

P(Y/X)=



You have a new burglar alarm installed at home. It is fairly reliable at detecting a
burglary, but also responds on occasion to minor earthquakes.

You also have two neighbors, John and Mary, who have promised to call you at work
when they hear the alarm. John always calls when he hears the alarm, but sometimes
confuses the telephone ringing with the alarm and calls then, too. Mary, on the other

hand, likes rather loud music and sometimes misses the alarm altogether.




~—— Aiktva MBavotntwv Bayes , ,

Once we have specified the topology, we need to specify the conditional probability table
or CPT for each node. Each row in the table contains the conditional probability of each
node value for a conditioning case. A conditioning case is just a possible combination of
values for the parent nodes (a miniature atomic event, if you like). For example, the
conditional probability table for the random variable Alarm might look like this:

-

Burglary Earthquake P(Ala rl'm |Burglary, E r::;.*rfrgnrrfa.:,:
lrue False
Trite Trite 0.950 0.050
True False 0.950 0.050
False Irie 0.290 0.710
i False False 0.001 0.999

(Each row in a conditional probability table must sum to 1, because the entries represent
an exhaustive set of cases for the variable. Hence only one of the two numbers in each
row shown above is independently specifiable. In general, a table for a Boolean variable
with n Boolean parents contains 2" independently specifiable probabilities. A node with
no parents has only one row, representing the prior probabilities of each possible value of
the variable.)
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~—— Aiktva MBavotitwv Bayes , ,
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You have a new burglar alarm installed at home. It is fairly reliable
at detecting a burglary, but also responds on occasion to minor

earthquakes.

You also have two neighbors, John and Mary, who have promised
to call you at work when they hear the alarm. John always calls
when he hears the alarm, but sometimes confuses the telephone
ringing with the alarm and calls then, too. Mary, on the other hand,
likes rather loud music and sometimes misses the alarm altogether.

Burglary Earthquake

P(Alarm|Burglary, Earthquake)

i False Fuaise

) True False

True Trite 0.950 0.050

True False 0.950 0.050

False True 0.290 0.710
0.001

0.999




-

T

/ = AiK'[U oL n[e OVOTAT WOV ayesz -

Earthquake

PiA)
5

PE)
1z

29
001

M-
L [
E

=

AL PO P
JohnCalls )| T{ = MaryCalls )| r| 7

n
P(X1X2.. . Xn)= H P(Xi|Parents(Xi))

i=1

We can calculate the probability of the event that the alarm has sounded but neither a
burglary nor an earthquake has occurred, and both John and Mary call

P(JAMAAAN—BA—E)=P(J| AP(M | A)P(A| =B A—E)P(—B)P(—E)
P(J AM A AA—B n—E)=0.90x0.70x0.001x0.999x0.998 = 0.00062



.

/

/

Npootyyion Dempster-Shafer

Baaoiletal o€ Aoyiouo pe apiOuNTIKEC TIMEC
rrerroibnoncg (belief), dnAadn trioTng yia TV 10XU
KATTOIOU UTTOBETIKOU CUUTTEPACHATOC YIa TO OTT0IO
UTTAPXOUV KATTOIEC EVOEICEIC (YEYOVOTQ).

Aev atraiteital N ouAAoyr OAWV TwV ATTAWYV KAl TWV
UTTO ouvOnKN TTIBAVOTATWV.

27
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~— Npooeyyion Dempster-Shafer

*» [lAaioio diakpiong (frame of discernment): To cuvoAo U Twv
OIOKPITWY Kal apoIBaia aTTOKAEIOUEVWY TTPOTACEWY EVOC TOUEQ

YVWONG. T.X. av £€TaleTal n aoBéveia KATToIou, To U avTITTpoowTTEUEl OAEG TIG
mOavEC dlayvwoelg, dnAadr] Ta UTTOBETIKA OUNTTEPACHATA.

s Pow(U): To ouvoAo Twv uttoouvoAwy Tou U (duvauoouvoAo)

Av U={A, B, C} €ival To ouvoAo TwV TTlavwyv acBevelwy TOTE TO GUVOAO:
Pow(U) = {{}, {A}, {B}, {C}, {A, B}, {A, C}, {B, C}, {A, B, C} }
UTTOONAWVEI TIC TTIBAVEC DIAYVWOEIG VIO MIA TTEQITITWON a0BEvelac.

O KdaBe ortoixeio Tou Pow(U) avTioToixei o€ dialeuyueEveg TTpoTaoelc. IN.x. {A,
B} onuaivel "acBéveia AR B".

O 2toixeia Tou U 110U deV avKouv o€ €va oToixeio Tou Pow(U), (T1.X. N
acBéveia C aTo {A, B}), kGvouv cagpn Tnv dpvnaorn ToU AVTiOTOIXOU UTTOBETIKOU
OUNTTEPACHATOG.

O To kevo uttooUvoAo {} avTIoTOIXEI OTNV TTEPITITWON TTOU OAA TA UTTOBOETIKA

oupuTtrepdoparta givar weudn (null hypothesis).
58



_—— Tipooéyyion Dempster-Shafer (D-S) ,,,

Agev amorteitot 1 GLALOYN OA®V TOV ATADV Kol T®V VO GuvONKN TBavoTNTOV.
Aoyiopog pe apOuntikéc T memoifnong (belief)

[1Loio10 o1akpiong (frame of discernment).

Av U={A, B, C} mBavéc acbéveiec 10te Pow gival to 6OvoAo t@v vTocuvOoAmy Tov

U:
Pow(U) = { {}, {A}, {B}, {C}, {A, B}, {A, C}, {B, C}, {A, B, C} } - mbBavéc
OLOYVOGELC.

AwaCevyuéveg Ilpotdoeis: {A, B} onuaivel "acBéveia A1 B".

Xtoyyeio Tov U mwov oev avnkovv o€ £va ototyeio tov Pow(U), (mt.y. n acBévela C
oto {A, B}), kdvouv caen tnv apvnon Tov aviicToryov LITOHETIKOD GLUTEPAGLOTOC.
{}: null hypothesis



~—— Npooctyyion Dempster-Shafer s

H paoikn koravoun mbavotntac (basic probability assignment - bpa) eivou uia
aneikovion: m: Pow(U) — [0,1] n omola avaBétetl pio tiun memolOnong yio ke
otoryeio Tov Pow(U)

-

Etval onAaon 1o pétpo g menoidnong mov vdpyeL Yo To KaTd TOG0 1oYVEL TO
VOOETIKO cLUTTEPAGLLOL TTOV EKPPALETOL LE TO GLYKEKPIUEVO GToryElo Tov U.

o 1 memoibnon m({A, B})=0.3, oc uoipalerar ota {A} xou {B} aild apopa to {A,
B}.

e 1oyver m({})=0
ZXePou-(U)m(X) =1

e Eneidon Oswpovue ott 10 vToOeTIKO GVUTEPACUO PpickeTol KATOL HEGO GTO
ototyeio Tov Pow(U)

H cvvolikn memoibnon (belief) 611 éva otoryeio tov U avnkel 6to X kabmg Kol ota
TVYOV VTocVVoAL Tov X cvuPorileton pe Bel(X)

Bel(X) = Zm(}’)
Yo X



/ Dem pSte'r'S hafer vs. Ba yes =

Bayes: 1 anovcio GAA®V eVOEIEE®V Y10 TIC OVVATEG EKOOYES TIC KOO10TA
eomiBavec.

Dempster-Shafer: n arovcia kdmolwv gvoeiEewmv Bétel v TOavoTNTOL
(likelihood) ka0e exdoyng kamov oto didotnua [0, 1].

Kavovac Dempster-Shafer

Av M, ka1 m, 0o avecaptnteg extiunoeis (fooikés Koatovouess mbovotntog) mov
amooidovV KAmolo Pabud meroidnonc ota otoryeia tov Pow(U), 10TE 0vTé
cvvovdlovtot o€ pia tpitn ektipnon M;=m,; &M, ue pomo mov opiletor ye T0vV
kavovo, D-S:

ZX.YEL’ xyea M (X) e m, (Y)

fiegﬂw(ﬂ') L - ZX.YEU xy=o M (X) e 11, (Y)
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~— Nopadeypo: Adyvwon AcBEvelas

‘Eotw U={4, B, C} to gbvolo 1wV ovvoatav acOsvelamy mov umopel vo. o1oyvwaotodv.

IMbavéc Awayvaroeic Pow(U)={{}, {A}, {B}, {C}, {A.B}, {A,C}, {B,C}, {A,B,C}}
m({{ }, {A}, {B}, {C}, {A B}, {A,C},{B,C},{A,B,C}}) =1

e vrnodnAmvel ™ PefardtnTa 6TL N SLAyvmon PPioKeETAl KATOV GTO GTOLXELD TOV
Pow(U) aAld eldetyel GALmv evdci&emv dev eivar duvatod va 600el 1dtaitepn
Bapvnra ce Kamolo

e Bayes: Oa énpene kdOe otoryeio Tov Pow(U) va Oswpnbei 1oomiOovo

‘Eotm 011 yivetal owabeoiun emmAéov mAnpogopia, (.. TPOYUOTOTOIOVVTOL LULTPIKES

e€eTdoE1G) Kol TPOKLTTEL OTL M) acB€vela eivon pia oo T 4 4 B ue fobud wiotng 0.7

e mi({4,B})=0..7

e ml({{} {A}{B} {C}{A C},{B,C},{A B, C}})=03

e  Aniadn, n EMeyn oG o€ éva oo o vTobeTikd cvurepacuato Tov Pow(U),
1oodvvauel avtopato pe 166moco Pabud miotne oto vworouro otorysio Tov Pow(U),
YOPIC OUME Va, OIVETAL 1010ATEPT) TPOTIUNGT GE KATOLO0 At QLTA.

e Bayes: anotteiton o vtoAoyiouog peydiov apfpov veo cuvOnkn mhavoTNTOV, KATL
OV €lvo LITOAOYIGTIKE aKPPO Ko TOAAEC POPES AOVVATO.

Ll¢ umopel va. auvovaaTody 000 OVECOPTHTES EKTIUNOELS (T.). ODO 10TPWV) TE UioL,



~s

/ﬁpd&sw p.a ZUVOUAOHOC

‘Ectm 011 000 yatpoi e€etdlovv aveEdptnta Tov acevn kot 0tvouv TV EKTIUNGT) TOVG
ml xo1 m2 ovtiotorya, yio THV 0pPOOTIO. GO THY OTOL0, OVTOC TOCYEL

| Tupicl Napic 2

AVVOTEG TEPIMTMOOELG m, Bel, m, Bel,
oudyvoong
(A} 0.05 0.05 0.15 0.15
(B} 0 0 0 0
{3 0.05 0.05 0.05 005  Bel(X)= > m(Y)
{A, B} 0.15 0.2 0.05 0.2 et
{A, C} 0.1 0.2 0.2 0.4
(B, C} 0.05 0.1 0.05 0.1
{A, B, C} 0.6 1 0.5 1

.y BelL{A,B}) = m1({A,B}) + m1({A}) + m1({B}) = 0.015 + 0.05 + 0 = 0.2

O1 dvo aveEaptnreg ekTipunoels ml kor m2 umopei vo coVOvOGTOOY GTNY Mg
ypnouorolmvtag Tov kavova Dempster-Shafer:

_ AN ZX,YEvacL}:xm’:A my (X) -1, (Y)
m,(A) =m Dm,y(A) = | <
AePow(U) B Zm’epow(m Xnv=z (X) 1, (Y)



1A}
{B}
{C}
{AB}

{AC}

{B.C}

{AB,C}

0.15

0.05

0.05

{A} .0075
{}0
{}.0025
(A} 0025

(A} .01

{}.0025

(A} .025

B} 0

B} 0

0.05
{}.0075
{}0

{C} .0025
{}.0025

{C} .01

{C} .0025

{C} .025

(A} 0225
(B} .0
{}.0075
{A,B} .0075

{A} .03

{B} .0075

{A,B} .075

(A} 015
{}0

{C} .005
{A} .005

(A,C} .02

{C} .005

{A,C} .05

{}.0075
(B} .0

{C} .0025
(B} .0025

{C} .01

{B,C} .0025

{B,C}.025

{A} 09
(B} .0
{C} .03
{A,B} .03

{AC}
012

{B,C} .03

{AB,C} 3



//r@géwpa: 2uvduaopog EKTIHNoEWV , /2

AVVOTEG TEPITTOOELS m, Bel,
oldyvmong

N 0.21
B} 0.01
{c} 0.09

{A, B} 0.12
{A, C} 0.20
{B, C} 0.06
{A, B, C} 0.31

0.21
0.01
0.09
0.34
0.50
0.16
1.00

Bel(X)= > m(Y)

X

* H apywu extipnon o011 n acOévela etvar pia and 1c 4 4 B aroovvouwOnke.

* 1 oldyvoon Bpioketal pdirov oto ovvoro {A,C}

o enewdn Bely({A})>Bely(YC)), apyiler vo drapaiverar ot1  tedikn diayvowon givor n A

* H mopoandvm GuvovaGUEVT] EKTIUNGT UTOPEL VO GLVOLAGTEL €K VEOL LE ULd GAAN

extiunon (m.y. 3°° wtpov).
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